
AĞRI İBRAHİM ÇEÇEN ÜNİVERSİTESİ 

TIP FAKÜLTESİ 

AKADEMİK PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ 

Ankete 14 akademik personel katılmıştır. Sonuçlar aşağıdaki tabloda özetlenmiştir. 

Maddeler Ortalama* 

Birimimdeki temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,00 

Bilgi işlem hizmetlerinden (yazılım, donanım vb.) memnunum. 3,03 

Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,61 

İnternet hizmetlerinden memnunum. 3,29 

Kantin hizmetlerinden memnunum. 3,04 

Sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,34 

Üniversitemizin sosyal, kültürel, sportif ve sanatsal faaliyetlerinden memnunum. 3,03 

Yemekhane hizmetlerinden memnunum. 2,62 

Özel gereksinimli öğretim elemanlarına yönelik hizmetlerinden memnunum. 3,25 

Birimimdeki idari ve destek personeli sayısı ve niteliğinden memnunum. 2,82 

Birim web sayfasından memnunum. 3,67 

Bölüm başkanı/yardımcıları görüşlerime değer veriyor. 3,85 

Bölüm başkanı/yardımcıları sorunlarıma çözüm üretiyor. 3,81 

Dekanlık/müdürlük görüşlerime değer veriyor. 3,70 

Dekanlık/müdürlük sorunlarıma çözüm üretiyor. 3,66 

Üniversitemiz akademik atama ve yükseltme ölçütlerinden memnunum. 3,45 

Üniversitemiz hizmet içi eğitim, kariyer gelişimi ve kendini geliştirme fırsatları yeterli 

düzeydedir. 2,94 

Üniversitemizin, akademik personel için sunduğu değişim programları (Erasmus vb.) 

yeterli düzeydedir. 2,89 

Üniversitemizde kalite iyileştirme çalışmaları etkin biçimde yürütülmektedir. 3,21 

Birimimizde dersliklerin sayısı yeterlidir. 3,13 

Birimimizde dersliklerin fiziki koşulları yeterlidir. 3,04 

Akademik personel odalarının sayısı yeterlidir. 3,03 

Akademik personel odalarının fiziksel koşulları yeterlidir. 3,16 

Ders yükleri yetkinliklere göre şeffaf bir şekilde dağıtılmaktadır. 3,50 

Bölümdeki akademik kadro sayısı yeterlidir. 3,06 

Uzaktan eğitim hizmetleri yeterlidir. 3,40 

Üniversitemizin Sürekli Eğitim Merkezinin sağladığı hizmetlerden memnunum. 3,23 

Üniversitemizin araştırma yapılabilecek fiziksel koşullarının yeterliliğinden memnunum. 2,95 

Üniversitemizdeki araştırma laboratuvarlarından memnunum. 3,15 

Üniversitemizde internetten sağlanan veri tabanlarından memnunum. 3,08 

Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP) bütçesinden memnunum. 2,54 

Bilimsel Araştırma Projeleri (BAP) değerlendirme ölçütlerinden memnunum. 3,01 

Üniversitemde araştırma ve geliştirme faaliyetlerine yönelik teşvik ve ödüllendirmeler 

yeterlidir. 2,78 

Üniversitemiz proje destek ofisinin faaliyetlerinden memnunum. 3,09 

Üniversitemiz uygulama ve araştırma merkezlerinin faaliyetlerinden memnunum. 3,10 

Kütüphane hizmetlerinden memnunum. 3,46 

Üniversitemizin sosyal sorumluluk ile ilgili faaliyetlerinden memnunum. 3,32 



*(1,00-1,80 Hiç Memnun Değilim; 1,81-2,60 Memnun Değilim; 2,61-3,40 Kararsızım; 3,41-4,20 

Memnunum; 4,21-5,00 Çok Memnunum) 

 

 

Yeniden kurum seçme şansım olsa tekrar Ağrı İbrahim Çeçen Üniversitesini seçerim. 3,27 

Genel olarak düşündüğümde, Ağrı İbrahim Çeçen Üniversitesinin bir parçası 

olmaktan memnunum. 3,71 

Genel Memnuniyet Düzeyi 3,21 


